
В Кемеровской области – Кузбассе следователи поздравили с праздником 8 Марта ветерана труда Нину Николаевну Леонович

Офицеры территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу побывали в гостях у ветерана труда 85-летней Нины Николаевны Леонович. За плечами пожилой женщины более 50 лет педагогического стажа, она долгие годы проработала директором МБОУ «Тягинская средняя общеобразовательная школа № 1». Выпускники Нины Николаевны живут сейчас по всей стране, занимают достойное положение, бывая в Тяжине, они всегда навещают любимую учительницу.

Нина Николаевна тепло встретила гостей, рассказывала о своей жизни, вспоминала о своем детстве в годы Великой Отечественной войны. Несмотря на преклонный возраст, женщина общительна, энергична и жизнерадостна, читала гостям стихи.

Сотрудники поздравили Нину Николаевну, пожелали здоровья, долгих лет жизни, подарили цветы, подарок, а еще семена, которым она была очень рада, так как скоро весна, а Нина Николаевна обязательно на своем огороде выращивает цветы.

Изображения



05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1661661>